

我和我的好朋友

信阳晚报小记者 羊山十一小 六(3)班 郭佳莉

小时候,我以为朋友就是与我一起分享食物,与我一起玩耍的伙伴,对朋友的真正含义并没有太多的理解与认识。后来我与同桌胡艳红朝夕相处,一起学习一起玩耍,一起感受成长的快乐与痛苦,成为了真正的朋友。

胡艳红长着乌黑发亮的头发,高高的鼻梁,有一双炯炯有神的大眼睛。她不仅学习好,而且善解人意。但是,不知怎么的,三年级时,我与她就是相处不来,一条刺眼的三八线就如同楚河汉界般横在我们中间。

一个阳光明媚的午后,我兴高采烈地来到教室,看到同学们都在专心地做着自己的事。我急忙回到自己

的座位,拿出书准备看,可是却发现文具盒忘了带。已经临近上课,我急得像热锅上的蚂蚁,胡艳红看着我着急的样子,欲言又止,迟疑地将脸扭过去。因为着急,慌忙之中我没有注意到胳膊越过了三八线,她用胳膊推了我一下,我才发现我越界了,立马收回胳膊,心里很不高兴:不就是超了线,在紧急情况下都不能原谅吗?我心里窝着火,没有说话。

上语文课了,我在想着没有笔如何是好,担心地看着老师。老师并没有发现我的异常,开始讲练习册,这无疑将了我一军,我没有笔改错,不知如何向老师交代。这时,一个蓝色的水笔

映入眼帘,我喜上眉梢,循着笔的源头准备大谢一番水笔的主人,谁知看到的却是三八线另一端的胡艳红。我丈二和尚摸不着头脑,我轻声询问,以示确定,“哎,胡艳红,这是?”我不解地看着她,她用余光瞅了我一眼,说着:“你不是没笔嘛,你不用算了啊?我拿走。”我急忙抓住,说着:“要,要,怎么不要。谢谢啊!”她笑了:“好了,快改错吧。还有下次别再越界了。”我感激地说道:“一定一定。”

原来胡艳红不是小气,而是有她的原则,原则之外我们不是敌人。后来,我向胡艳红学习,成为了一个在生活上、学习上为他人着想的人。我和胡艳红成了相互帮助的朋友,一起感受着成长的快乐。



童年趣事

信阳晚报小记者 市第一实验小学 四(2)班 易德玉

我的童年是多姿多彩的,有些事现在想起来,也不禁会莞尔一笑。

一年级放暑假时,我和妈妈去菜市场买菜,我们买了特别多的菜。回到家,我们已经累得气喘吁吁、汗流浹背了。妈妈让我帮她洗一下菜,自己出门去办事,过几十分钟就回来。

妈妈出门了,可我还在家想:这么多的菜,我怎么洗得完,而且我还是第一次洗菜,不熟练,就算能洗完,也不能在几十分钟内洗完啊。

突然,我灵机一动,想出了一个好办法:妈妈不是用洗衣机来洗衣服吗?那我也可以用它来洗菜啊!

于是,我跑到厨房,把厨房里的蔬菜全部都放到了洗衣机里,按了一下开关,我就一边玩了。

过了20分钟,我又按了一下开关,一看,洗衣机里的蔬菜成了一锅“蔬菜汤”了。

妈妈回来了,对我说:“菜呢?菜在哪?菜洗完了吗?”我不好意思地把事情的来龙去脉一五一十地跟妈妈说了一遍。妈妈听了,又气又笑地说:“洗衣机只能洗衣服,它不能洗菜的。”听了妈妈的话,我也被自己的行为给逗笑了。

你们可别笑话我,谁童年时没有做过一些有趣的傻事呢?

小·姑娘

信阳晚报小记者 市第一实验小学 五(1)班 左越

从前,有一个小姑娘,她为人很好,并且心地善良。

有一次,她去森林玩,无意中把一个小精灵的玩具踢坏了,她发现自己做错了事,连忙向小精灵道歉。可是这个小精灵的脾气很坏,它说:“你以为光道歉就有用吗?你会为此付出代价的!”话音刚落,小姑娘就开始不断缩小,直至变得和鸡蛋差不多大小了,而且身体也变成了纸做的。与此同时,小精灵消失了。

突然,刮来一阵风,小姑娘被带走了。她飘呀飘呀,最后飘到了王宫门口。锡兵发现了她,并知道了她的遭遇。锡兵非常同情小姑娘,于是,他在后花园为小姑娘搭了一座迷你小木屋。第二天,锡兵把他的所见所闻全部都告诉了国王。国王听了,立刻把后花园命为私人重地。没有国王的允许,谁也不能进去。小姑娘十分受宠,国王像对待亲生女儿一样对待她。

就这样,小姑娘在国王的宠爱下,在王宫里快快乐乐、平平安安地幸福成长。



香蕉

信阳晚报小记者 羊山五小 四(4)班 郭湘璐

辅导老师 张建新

我和妈妈走到水果市场。哇!那里的水果可真多呀!有西瓜、葡萄、梨、香蕉……我最喜欢吃香蕉了,就让妈妈给我买了一挂。

这一挂香蕉个个都披上了黄色的盔甲,像一个个威武的士兵,排着整齐的队伍,紧紧地拥抱在一起。香蕉弯弯的,像一艘艘尖尖的小船,头上还长着一个短短的小尾巴。

剥开香蕉皮,顿时,淡黄色的果肉猛得呈现在我的眼前,闻一闻,啊!好香呀,就像身上喷了香水似的,还真臭美!我越看越想,就忍不住咬上一口,吃着那柔软的果肉,甜甜的,香香的,我真想一口气把整个香蕉全吃完!

香蕉不但美味,还有许多用途呢!香蕉能做成各种糕点,能治疗便秘,最适合牙齿不好的老年人吃了!

我爱吃香蕉!



有趣的中秋节

信阳晚报小记者 市三小 三(5)班 姜金阳

中秋节是个团圆赏月的节日,今年的中秋节因为下雨没有见到月亮,但是却发生了比赏月更有意思的事情。

那天晚上,我和爸爸妈妈一起来到姥姥家。一进院子,我就看见一棵石榴树,上面挂着许多石榴,好像一个个小灯笼,有的还裂开嘴向我笑呢!石榴看起来又酸又甜,我急忙咽了一下口水,对姥爷说:“我想自己摘个石榴吃。”姥爷笑着答应并搬梯子去了。只见姥爷把长长的木梯子架在了石榴树的树枝上,确定放稳了,对我说:“好了,上去摘吧!”我小心翼翼地爬上了石榴树,左看看右看看,身旁有好多个石榴,摘哪个好呢?终于,我看见,就在自己的头顶上方有一个又大又圆又红的石榴,心里想:“就是它了”。我左手攀着树枝,右手拽着石榴,使出全身力气,哎呀,就是拿不下来,没想到细细弯弯的树枝这么牢固,可能是因为大石榴不想离开大树妈妈的怀抱吧,我都险些摔下来了也没能把它给拽下来。这时候,在树底下扶着梯子的姥爷笑着对我说:“不要硬拽,你得抱着石榴转几下它才能掉呢”。于是,我就照着姥爷教的办法,把石榴拧了几圈,可能这个家伙被我给晕了,一下子就被摘下来了,还带着几片叶子呢。就这样我顺利地摘下了第二个、第三个……

看到大家都能吃到我摘的石榴,我的心里别提多高兴了。